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午後１時０６分開会 

○吉岡茂委員長 それでは総務委員会を開会いたし

ます。 

 

           ◇            

 

○吉岡茂委員長 初めに、記録署名員を指名させて

いただきます。 

  鹿浜委員、水野委員、よろしくお願いいたしま

す。 

 

           ◇            

 

○吉岡茂委員長 早速でございますが、（１）第５９

号議案 令和７年度足立区一般会計補正予算（第

３号）を単独議題といたします。 

  執行機関の説明を求めます。 

○政策経営部長 恐れ入ります、会計の予算概要説

明書の方をお開きください。 

  まず１ページになります。 

  今回は一般会計第３号補正となります。 

  補正予算額は９２７万６，０００円の増額補正

でございます。 

  続きまして、２ページでございます。 

  歳入になりますけれども、２１番、諸収入、こ

ちら同額９２７万６，０００円を計上しておりま

す。 

  続いて、歳出予算の概要でございますが、５ペ

ージをお開きください。 

  土木費９２７万６，０００円の増額でございま

す。こちらは行政代執行に係る老朽家屋の解体費

用の計上でございます。 

  なお、今回の補正予算で基金の取り崩しはござ

いません。 

  御審議のほどよろしくお願いいたします。 

○吉岡茂委員長 それでは、各会派から何か質疑あ

りましたらお願いいたします。 

○ぬかが和子委員 今回、行政代執行の予算補正で

今回提案されているわけですけれども、当然手続

的にいうと年度は越えるかもしれないけれども、

行政代執行をし、そして相手方が簡単にはのむと

は思われないと。そうすると、訴え等々があって、

最終的には決着した場合に、この費用を相手方、

当事者からきちんと頂くということになると思う

のですが、その辺の流れ等々、改めてお伺いした

いのですが。 

○開発指導課長 今回、代執行法にのっとりまして

命令戒告をやります。その後、工事入ります。そ

の後、工事終了しまして、完了した時点で、今度、

相手に回収を求めていきます。 

  それで、今回の場合、建物とか土地も本人の名

義の部分もございますので、その辺がどう出るか

というのは相手方次第になるかと思いますが、追

っかけて回収はしていきたいというふうに考えて

おります。 

○吉岡茂委員長 よろしいですか。 

 他に質疑よろしいでしょうか。 

［「なし」と呼ぶ者あり］ 

○吉岡茂委員長 他に質疑なしと認めます。 

  それでは、各会派からの意見をお願いいたしま

す。 

○鹿浜昭委員 私の地元の町会でもありますし、本

当に今回はこういう行政代執行を足立区にとって

も初めてなのでしょうか。なかなか、こういう形

でしていただくということには、私としてはもう

大賛成でございますが、ちょっと時間的にここま

で掛かってしまったというのは若干残念なところ

もありますが、是非スムーズに今後も進めていき

たいと思いますので、賛成でお願いします。 

○水野あゆみ委員 区民に何事もなくやれたのでよ
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かったのかなと思います。本当に危機一髪だった

のかなと思います。これからもこういったことは

是非行政代執行もやりながら区民の命を守る取組

としてやっていただきたいと思いますので、賛成

でお願いします。 

○ぬかが和子委員 本当にひどい状況で、住民の安

全を守るという自治体としての役割として本当に

大切なことだというふうに思っております。 

  そういう点で、今回の行政代執行については賛

成をしたいと思います。 

○富田けんたろう委員 状況はよく分かりましたの

で、代執行法に定められた手続を漏らすことなく

実行いただきたいなと思います。賛成です。 

○中島こういちろう委員 区民の命を守るために必

要な取組だと思います。賛成でお願いいたします。 

○土屋のりこ委員 様々議案の危険性の問題につい

て区民の方から相談を受けますし、こういった状

況ですので、速やかにといいますか、対処いただ

きたいということで賛成いたします。 

○吉岡茂委員長 それでは、これより採決をいたし

ます。 

  本件は議案のとおり可決すべきものとすること

に御異議ありませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○吉岡茂委員長 御異議ないと認め、原案のとおり

可決すべきものと決定いたしました。 

  以上をもちまして総務委員会を閉会いたします。 

午後１時１１分閉会 


